

心脏停跳93分钟后 8岁男童又“活”了

患上天生“心病”，医生为其手术隔脉

据《辽沈晚报》报道 他的生存几率仅有千分之一！他生存八年成为医学奇迹！朝阳男孩天生“心病”，主动脉、肺动脉挤在一块。手术治疗过程中，男孩心脏停止跳动93分钟，仅靠机器维持血液循环。医生使用人造补片成功修复心脏。



刚做完手术的8岁男孩

成金玉出生在辽宁省朝阳市一个普通农民家庭。他从小经常发烧、感冒，就连轻微活动也会气喘吁吁、嘴唇发紫。经过诊断，男孩患有先天性心脏病室间隔缺损。

成金玉被送至解放军四六三医院心胸外科接受手术治疗。14日上午9时40分，心胸外科毛志刚主任对成金玉进行心脏修补手术。医生打开男孩的胸腔后，惊讶地发现，男孩不仅存在室间隔缺损，就连主动脉也从左心

室移位到右心室，与肺动脉挤在一起。情况危急！男孩随时可能因为心脏血液混流严重导致死亡。

医生首先使用体外循环机，代替心脏完成血液循环。嘀——监视器显示出一条直线，男孩的心脏停止了跳

动。毛志刚主任说：在手术过程中，男孩的心脏停跳93分钟。要知道，如果心脏停止跳动超过5小时，患者可能再也醒不过来。”医生用面积3.6平方厘米的人造补片，将主动脉与肺动脉隔离，并对间隔缺损处进行缝合，最终完好保留肺动脉。

中午12时40分，体外循环机第一次停机。但是，成金玉的血压很低，心脏负担过重。医生随即对他进行输血，并补充血浆。12时55分，体外循环机再次停机，成金玉的心脏终于恢复了正常跳动。

毛志刚主任说：“由于动脉先天发育不良，造成患者的主动脉移位。一般情况下，患者活到一二岁就会死掉。他能活到现在简直是个奇迹。”

■ 诊室提醒

孕妇要接受新生儿筛查

什么原因造成男孩罹患心脏病？毛志刚主任说：遗传、环境等多方面因素都能造成胎儿的先天性心脏病。但是，这种情况是有可能避免的。如果成金玉的母亲在怀孕期间，及时接受新生儿筛查，也许就不会有今天的情况。”

毛志刚主任提醒，孕妇在怀孕期间，应该注意可能影响胎儿健康的各种因素。家庭成员是否遗传，母亲在孕期是否用药感染，是否使用手机，是否接触过化学药物以及周围环境是否被化学物质污染。只有孕妇避免接触各种污染源，并定期、及时进行检查，才能最大限度保证胎儿的健康，避免类似的悲剧再度发生。”

“金领杀人游戏俱乐部”沪上现身，入会会员月薪大多逾2万 “杀人游戏”金领玩起来另有意思

天黑请闭眼，杀手请杀人……”当年，一群在硅谷从事科研的IT人员为了缓解精神压力发明了“杀人游戏”，不久后这个游戏流传到了大洋彼岸，被聪明的中国人喜爱，并将其不断发展创新。如今，当“杀人游戏”已成为年轻人聚会中不可或缺的一项消遣时，沪上一群平日西装革履，名片上印着“整理”、“总监”甚至“总裁”的商界精英也加入了“杀手一族”。

会员月薪多在2万以上

周六，20:00。寒冬的暮色没能冻住城市的喧嚣，当一辆辆奔驰、奥迪、奔弛开进静安区万航渡路某小区时，保安小刘知道，那帮一玩就是大半夜的“有钱人”又开始活动了。

小刘眼中的“有钱人”就是在“金领杀人游戏俱乐部”

里游戏的会员。从2006年秋天起，这批上海商界的年轻俊才以每月6000元的不菲租金在静安寺边租了一套两室一厅的公寓，平时闲置，周六晚上才开放，用作玩“杀人游戏”的基地。资深会员鲍婕对记者说，当时租下房子时，她和“茶友”们专门撤掉了所有家具，调暗了屋内灯光，还新置了两圈沙发，为的就是能有一个舒适安谧的“杀人环境”。

能进这所公寓玩“杀人游戏”的，都是上海年轻一辈中的佼佼者。”常穿一身Dior西装的阿诚只有28岁，却已是一家著名文化公司的策划总监。作为“金领杀人游戏俱乐部”的发起人之一，他告诉记者，他所吸纳的会员年龄集中在25至35岁之间，并以从事金融、咨询和时尚行业的人为多，其中近半数都是500强企业里的中高层管理者。高



在上海，“杀人游戏俱乐部”比比皆是

级经理和部门总监在我们中间已经不再稀奇了，一起玩的还有三四个是总裁呢，有次一个做人力资源的会员打趣说，我们这家俱乐部会员的身价大概是上海所有玩“杀人”的群体中最高的，因为其中大多数人的月薪都超过2万了。”

金领玩“杀人”更有逻辑

Jacky是做销售的，比较善辩，平时很喜欢谁是“杀手”发表见解，从心理学上分析，他在五大人格中属于外倾型，不轻易接受别人的意见。但这一局里他有点反常，居然和我们一起随大流怀疑Lucy，因此我觉得他很可疑，强烈建议“警察”半夜验一下他。”在这群金领玩游戏时，记者观察到类似这样的学术性推理几乎每局都会出现。在外企担任客户总监的会员Danny告诉记者，逻辑性强，是他们区别于其他游戏者的主要特点。

我们平时在公司里，大大小小的会议开过无数，碰到一些状况时已能处变不惊了，因此传统的从表情和谈话来判断“杀手”的方法对我们很难奏效。”Danny对记者说，在目前的俱乐部成员名单里，还不乏前复旦大学辩论队主力 and 北京大学职场新人王这样好口才的玩家，所以，会员在推测“杀手”时，都会引用各种学科知识来分析每位游戏者的发言逻辑，有时甚至还会联系上被怀疑者的行业背景和星座血型。

平日，我们的工作压力很大，周六参加这个游戏，正好可以放松身心，又能锻炼自己的口才和逻辑能力。”Danny对记者说，通过游戏，他和不少同伴都感到眼神锐

利了，口才提高了。

通过“游戏”签下合同

31岁的鲍婕自己开了一家公关公司，她告诉记者，自己曾通过游戏，签下了一笔近200万元的大合同。

去年“韦帕”台风登陆上海时，正好轮到鲍婕布置游戏场地。由于做惯了公关活动，她在做前期准备时十分周到和细心，不但给每位参加者发了一封E-mail，在上面附上了天气预报，详述了台风的等级和登陆时间，还考虑到有些会员会开车前来，在周围一幢大楼的地下停车场内预订了一批停车位，解决了每个人的后顾之忧。“当晚很多人都夸赞了我的准备工作，其中一位在著名食品公司负责市场宣传的玩家得知我开了公关公司后，在游戏结束后找到我，问我有兴趣帮他们安排一场新品发布会。”不久后，鲍婕签下了这笔近200万元的大单，并凭借出色的组织能力，很好地完成了活动。

比起鲍婕来，另一名会员老鲁通过游戏跳槽进入投行的经历更加传奇。据了解，老鲁原来在一家咨询公司工作，整天和客户、数据打交道，在工作中练就了一身“过耳不忘”的本领。由于逻辑清晰，立场坚定，记忆力强，一次游戏时，一名在投资银行工作的玩家被他出色的表现折服了，主动当起了“伯乐”，将他推荐给了正在招人的香港分部。两个月后，老鲁面试成功，从咨询公司跳槽进了投资银行，目前已移居香港，拿到了一份年薪接近七位数的工作合同。

据上海《青年报》

另类 6万元钱叠成玫瑰送老婆

据《现代金报》报道 2月14日是浪漫的情人节，宁波大街小巷都可见有情人手中的玫瑰花。一位张先生没有买玫瑰花，竟然带老婆到餐馆，当众掏出6万元百元钞票，叫老婆叠成玫瑰花，能叠多少就把多少钱送给老婆。有市民认为，用钱折玫瑰花虽然表达的是爱意，但很不妥当。

张先生是黑龙江人，在宁波做生意3年了。老婆是四川人，他们是通过网络认识的，谈了3年恋爱，现在结婚有一年多了。怎么会有如此创意？张先生说，老婆是四川人，他带老婆到这家他们常来的川菜馆吃饭。老婆见他没送她玫瑰花有点不高兴，就跑到隔壁朋友的一家店里借了3枝玫瑰花，自

然有人会送我！”结果他一激动，从口袋里摸出两万元现金扔在老婆面前。

谁说我没有玫瑰花，你叠多少送你多少！”结果一叠叠了3个小时，其间两万元叠完了，老公又跑到附近的家里拿了4万元现金出来，让老婆继续叠。到晚上11点多，在老公的帮助下老婆终于把4万元也叠完了。

市民徐先生认为，虽然叠的是玫瑰花，但是纸币是国家发行的，作为交易的工具，有一定严肃性，用其折叠做玫瑰花并不妥当，与保护货币人人有责的道德、法规相矛盾。还有市民表示，用纸币折叠玫瑰来取乐，比较庸俗，特别是在公共场合对一些青少年树立正确的价值观不利。

新奇 3胞胎取名奥奥运会会

据《半岛都市报》报道 大年初三，家住平度的王先生的妻子生下了两女一男三胞胎，王先生的家人为其取名 奥奥、运运、会会”，连起来就是 奥运会”，由于三个宝宝是早产儿，患有不同程度的疾病，面对巨额的医药费，家庭原本贫困的王先生一家人都愁眉不展。

2月15日上午，记者闻讯赶到青岛市儿童医院新生儿科病房重症监护室看到，三个婴儿正躺在病床上静静地睡觉，医护人员在旁边照顾。病房外，孩子的父亲王先生与其家人正在焦急等候。 谢天谢地，希望三个孩子都能平平安安的！”孩子的父亲王先生介绍，他是平度市长乐镇胡家庄村人，他与妻子钟女士今年都已经28岁了。妻子怀孕7个多月，孩子就早早出生了。”王先生说，大年初三那天，妻子的羊水突然破裂，他赶忙与家人一起将妻子送往平度市第三人民医院，随后妻子每隔两分钟



宝宝患不同程度的疾病

分别产下了一男两女三胞胎。

刚出生几天，我们就把名字取好了！”王先生欣喜地告诉记者，三个宝宝出生后，全家和亲戚朋友都非常高兴，很多人前来看望，不少亲戚朋友还为宝宝取名，什么金宝、银宝、铜宝、喜喜、欢欢、妮妮(你你)……在众多名字中，一位亲戚为孩子取名为 奥奥、运运、会会”，因为今年咱国家要举行奥运会，所以这个名字就显得特别有意义。

勇敢 9岁小女孩救出冰窟男孩

据《华商报》报道 2月6日(大年三十)下午，家住西安市华山机械厂住宅小区的9岁女孩姐姐跟一群小伙伴来到小区内雨水池旁玩耍，调皮的他们跑到结冰的水面滑冰，没想到冰面突然裂开，一个小男孩瞬间掉进冰窟中，小伙伴和周围大人顿时慌了手脚。危急时刻，姐姐伸出稚嫩双手，将小伙伴从冰窟里拉了上来。

事情发生得太突然了，我们根本没反应过来。”小区住户程先生称，当时他正在自家厨房窗口吸烟，就看到一群孩子蹦蹦跳跳跑到结冰的雨水池里玩耍。

随后他看到冰面裂开，一个小男孩掉进冰窟，头不时没入水中，嘴里不停吐水，其他孩子吓得四散跑开。就在程先生打算下楼救人时，他看到一名小女孩(姐姐)跑到冰窟边，伸手抓住男孩的手，使劲往上



救人小英雄姐姐

拽。由于男孩比较胖，身上衣物浸水后很重，姐姐刚抓住男孩的手对方便又沉下去。姐姐等男孩露出水面，再次拽住对方的手，硬将男孩从冰窟里拖了出来。实在太危险了！幸亏两个小孩子都平安无事……”看到这一幕的邻居们都惊出一身冷汗，住户陈女士称，看到姐姐在冰上救人，很多大人都想下去救，又怕身体重量压裂冰面，只好在水池旁大喊让孩子小心。

狠毒 女老师将6岁女孩推下井

据《新安晚报》报道 2月10日，安徽太湖县弥陀镇某中学张亮(化名)校长6岁的女儿张兰(化名)突然失踪。当晚11时许，当人们在弥陀镇药材站院内的深井中找到张兰时，她已经拉着井边辘轳上的绳索苦苦挣扎了6个多小时。涉嫌推她下井的人是某中学36岁的数学老师祝芳(化名)。

大年初二，在太湖县县城上小学一年级的张兰随在县城上班的妈妈一起来到了父亲张亮所在的弥陀镇某中学。2月10日傍晚，6岁的小张兰突然在张亮的宿舍失踪。当晚11时许，民警在弥陀镇药材站院内水井里搜救到了失踪女孩张

兰。当时，张兰正拉着井边辘轳上的绳索漂浮在深井水面上。

我是被祝芳阿姨推下水井的。”脱险后的张兰说：我正在祝芳阿姨家与她家的小女儿一起玩，天快黑的时候，祝芳阿姨将我哄骗至供电所旁的一口水井边，趁我不注意将我推入井内。”凑巧的是一位村民听到张兰的呼救声后将张兰救起。躲在一旁的祝芳立即赶了过来，以给孩子换衣服为由，将其哄骗至药材站大院内，再次将她推入另一口水井后，迅速逃离现场。

11日，祝芳被抓获。警方初步查明，祝芳因为与张亮有矛盾，遂起杀其女泄愤的恶念。

揭秘中华眼科名药

300年内障秘方公开

据《云南通志》记载，清道光11年，道光皇帝眼痒流泪、有赘肉、肿痛异常，昆明知县呈奉《拨云复光散》，道光用药后，即感清爽无比，经半月，赘肉尽消，目睛清亮，高兴之下亲笔题写了“拨云见青天，名传数百年”，昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前，某领导在用该药治好白内障后，派人到老拨云堂考察，了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚，无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦，因为只要晶状体内的离子通道没有打开，任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生，当代老拨云堂人彻夜难眠，良药难造，问诊天下的宗旨，让老拨云堂人下了决心，为天下苍生，早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验，得到国药准字Z53020059，做为甲类OTC，20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来，万千白内障患者皆欢颜，上市仅仅一年多，全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道：拨云复光散的上市，不仅标志着我国眼科药业的建立，同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京南江门诊部眼科(中央路236号)开展免费试用特大援助活动。望广大眼病患者相互转告。

欲了解相关信息请致电:025-83377689